



В Чебоксарах студент техникума признан виновным в оскорблении двух полицейских и применении насилия в отношении одного из них

Доказательства, собранные следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему горожанину, обучающемуся на первом курсе одного из местных техникумов. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ и ч. 1 ст. 318 УК РФ (оскорбление представителей власти и применение насилия в отношении одного из них). Ему назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно.

Следствием и Московским районным судом города Чебоксары установлено, что вечером 27 марта 2017 года в городе Чебоксары двое полицейских прибыли по сообщению о нарушении общественного порядка в подъезде одного из жилых домов по улице Матэ Залки, где обнаружили молодого человека, который в состоянии алкогольного опьянения громко кричал и ругался с жильцами дома. На правомерное требование сотрудников органов внутренних дел успокоиться он никак не реагировал, в связи с чем был доставлен в полицию, где публично оскорбил указанных патрульных, а еще через некоторое время, будучи недовольным их действиями по привлечению его к административной ответственности за мелкое хулиганство, нанес одному из указанных правоохранителей удар кулаком в область глаза, а затем ногой – по ноге. Тем не менее противоправные действия нарушителя были пресечены.

Причастность осужденного к инкриминированным ему деяниям подтверждается показаниями потерпевших, свидетелей, а также материалами дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), за совершение которого он привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 1 тысячи рублей.

Приговор суда не вступил в законную силу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»***



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

- <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

16 Июня 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1136298>